

シネプレックス岡崎から ユナイテッド・シネマ岡崎 へ

2.24(±) リニューアル OPEN!!

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

ユナイテッド・シネマ株式会社(東京都品川区/代表取締役社長:渡辺章仁)は、愛知県岡崎市に運営する劇場 シネプレックス岡崎 を «ユナイテッド・シネマ岡崎» とし、2018年2月24日 リニューアルオープンする事を決定しました。

この度のリニューアルオープンを記念して、2/24(土)より、映画をご鑑賞の方に「パシフィックリム:アップライジング」特製クリアファイルをプレゼントいたします。従業員一同お客様のご来館をおまちしております。

ユナイテッド・シネマは、エンタテイメントコンプレックスとして、多くのお客様に"映画を楽しむ喜び"と、これまで経験したことがない"全く新しい映画体験"をお届けいたします。皆様の生活に笑顔とエンタテイメントをご提供できる様これからも邁進いたします。





【劇場概要】

● 劇場名 ユナイテッド・シネマ岡崎

● 所在地 愛知県岡崎市羽根町小豆坂 3ウイングタウン 内

● 支配人 三上 潤

● 館名変更日 2018年2月24日

スクリーン数 9 スクリーン

● 総座席数 1,978 席

キャンペーン 特製クリアファイルプレゼント

2.24(土) 以降ご鑑賞のお客様 先着5,000名様限定!!



4月13日公開!! 『パシフィック・リム:アップライジング』

ユナイテッド・シネマ岡崎

特製クリアファイルプレゼント!

本リリースに関する、お問い合わせ

ユナイテッド・シネマ株式会社 広報担当: 管理部 鈴木雅之(すずき まさゆき)

◆ mail: masayuki.suzuki@unitedcinemas.co.jp